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Soru 1. Dar acih bir ABC tggeninde |BC| < |AB| ve |BC| < |CA| dir. [AB] kenar iizerinde
bir P ve [AC] kenar: tizerinde bir @) noktast P # B, Q # C ve |BQ| = |BC| = |CP| olacak sekilde
alimiyor. AP(Q tiggeninin cevrel cemberinin merkezi T, ABC iiggeninin diklik merkezi H, BQ ve
CP dogrularinin kesigim noktast S olsun. T, H ve S noktalarinin ayni dogru iizerinde olduklarini
gOsteriniz.

Soru 2. N={1,2,3,...} tiim pozitif tam sayilar kiimesi olsun. Tiim a ve b pozitif tam sayilar1 i¢in
(1) f(ab) = f(a)f(b) ve
(2) f(a), f(b) ve f(a+ b) sayilarinin en az ikisi esittir

kosullarinin her ikisini saglayan biitiin f : N — N fonksiyonlarin1 bulunuz.

Soru 3. Pozitif tam sayilardan olusan sonsuz ai,as, ... dizisinde
(1) a; tam kare ve

(2) her n > 2 tam sayisi igin ay,

nay + (n—1ag+ ...+ 2a,-1 + an

ifadesini tam kare yapan en kii¢lik pozitif tam say ise

bu diziye iyi dizi diyelim. Ispat ediniz ki, her a1, aqo,... iyi dizisi icin éyle bir k pozitif tam sayisi
vardir ki tiim n > k tam sayilar1 icin a,, = aj, olsun.
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